Egy 5 cm élhosszusagu kocka alaku sajt kozepén iil Pacworm, a sajtkukac. A sajtot ugy ragja meg, hogy mindig
egyszerre 1 cm-t halad valamelyik éllel parhuzamosan, majd irdnyt valt figyelve arra, hogy amikor elindul az 4j irdnyba,
akkor tobb mint 1 cm vastagsagu érintetlen sajtréteg legyen el6tte. Feltéve, hogy mind elinduldsnél, mind irdnyvaltasnal
a sajtkukac a lehetséges iranyok koziil ugyanakkora valdszintiséggel valaszt ki egyet, mekkora a valészintisége annak,
hogy 5 cm megtétele utan valamelyik élt6l legfeljebb 0,8 cm tavolsagra lesz?



